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In Zusammenarbeit mit:

Die Zarge mit Türblatt ausrichten.

1.

daemmex GmbH 
Ortenburgerstr. 30b 
A-9800 Spittal/Drau

T:  +43 699 131 000 03 
E:  office@daemmex.com 
W: www.daemmex.com

Einbauanleitung DAEMMEX ST1-TOS EI230 / EI230-C

2.

Die Türzarge mit unbrennbaren 
Unterlagscheiben (z. B. Gipsfaser) 
ausrichten.
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In Zusammenarbeit mit:

3.

Kontrolle der korrekten Ausrichtung.

4.

Kontrolle der korrekten Ausrichtung.
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In Zusammenarbeit mit:

BEFESTIGUNGSPUNKTE ZARGEN

Plan der vorgebohrten Montage-Öffnungen in der Zarge.
Gesamt 10 Stück.

5.
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In Zusammenarbeit mit:

Anschließend werden die 
Befestigungen, je nach Untergrund, 
in den vorgebohrten Montage-
Löchern angebracht.
Mindesttiefe je nach Untergrund. 
Mindestdurchmesser 7,5 mm.

6.

7.

Fertig montierte Türe ohne Türgriff, 
Schließautomatik und Brandschott.
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In Zusammenarbeit mit:

8.

Montage des Türgriffs:
Drücker und Drücker
Drücker und Knauf
Knauf und Knauf

9.

Die 1-fach oder 2-fach Zylinder 
montieren. 
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In Zusammenarbeit mit:

10.

Die Rosetten montieren.

11.

Das Brandschutzband innerhalb der 
Zarge ankleben.
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In Zusammenarbeit mit:

12.

Den Oberkopf-Türschließer montieren.

13.

Die Brandschutztüre rundherum 
vollständig mit PROMAFOAM®-2C 
ausschäumen.
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In Zusammenarbeit mit:

14.

Das Brandschutzacryl PROMASEAL®-A in 
den Ecken und Anschlüssen aufbringen.
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In Zusammenarbeit mit:

Zargendichtung

PROMASEAL®-A

PROMAFOAM®-2C

PROMASEAL®-A

Brandschutzband

Befestigung je nach Art des Untergrunds
(Mindestdurchmesser 7,5 mm)

15.

Detail Plan
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In Zusammenarbeit mit:

16.

Brandschott PROMASTOP®-CC EI-90 
gemäß ETA-16/0523 und Hersteller-
vorschriften direkt auf den integrier-
ten Sturz montieren.

17.

Die Tür ist montiert. Ihre Keller- und 
Dachbodentüren sind nun fertig saniert 
und geschützt.
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In Zusammenarbeit mit:

Mehr Infos im Web!

Unser System für 
Ihre Sicherheit!


